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UWAGA:

Wysłane dokumenty czarno-białe do druku, będą dostępne zarówno na 
drukarce w holu głównym jak i na 5 piętrze budynku 4, natomiast dokumenty 
w kolorze będą dostępne jedynie w Holu Głównym
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Krok 1 – Instalacja sterownika

1. Wejdź na stronę producenta ( Link ) i wypełnij formularz zgodnie z zamieszonym poniżej 
rysunkiem. 

2. Naciśnij przycisk „Pobieranie” i pobierz plik w formacie .dmg

https://www.konicaminolta.pl/pl-pl/support/centrum-pobierania
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3. Uruchom instalator

4. Postępuj zgodnie z krokami instalatora
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5. Wejdź do ustawień i wybierz pozycje Drukarki i skanery. Następnie naciśnij Dodaj drukarkę

6. Wypełnij formularz zgodnie z poniższym rysunkiem. W części adres należy wprowadzić 
skrócony adres email. Natępnie w „Kolejka” należy napisać „secure”. Na koniec na samym 
dole należy wybrać „inne oprogamowanie” i odpowiedni sterownik
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7. Drukarka powinna zostać podłączona pomyślnie po naciśnięciu przycisku „dodaj”


